

Entretamiento Impide un Baile en San Vicente

SAN VICENTE. — Cuando estaba por comenzar un baile de disfraces en esta ciudad, el sábado, los asistentes tuvieron que lanzarse al suelo y permanecer así largo rato para no ser alcanzados por las balas, al suscitarse un entretamiento.

Sólo **¢ 1.800**
Faltan para
Casa Inválidas
Sólo mil ochocientos colones faltan para que tengan casita propia en céntrico barrio capitalino "Los 3 Angeles sin Alas" de la colonia metropolitana Las Brisas, o sean las jovencitas inválidas de nacimiento Gladis Haydee, Laura Arell y Blanca Estela Gutiérrez, de 21, 16 y 12 años, respectivamente, para quienes EL DIARIO DE HOY patrocinó una campaña de ayuda a fines de 1981.

Según los informes de las autoridades, como las 10 y media de la noche, un grupo de terroristas penetró a la ciudad usando algunos de ellos disfraces, para confundirse con los romeristas que visitaban el templo parroquial. Al ser descubiertos por elementos de la 5a. Brigada de Infantería de esta ciudad y miembros de los cuerpos de seguridad, se originó fuerte enfrentamiento que duró hasta las 11 y media de la noche.

charon, dijeron los circunstancias, detonaron de armas de grueso calibre, que mantuvieron alarmado a todos los habitantes de la ciudad.

Esas noches, agregaron, se celebraba la procesión de la Imagen del Señor de Esquipulas y por eso las calles de la ciudad estaban llenas de gente, especialmente en la zona del Santuario, en el barrio del mismo nombre.

Tanto las personas que asistían al mencionado baile, como los romeristas y vendedoras, quedaron prácticamente atrapados en las calles ciudadanas en medio del tiroteo. Se escucharon con daños varios vehículos, establecimientos comerciales y casas particulares, debido a las explosiones, dijeron.

Después del tiroteo se reportó que resultó lesionado el patrullero Manuel Vicente Martínez Inglés, que estaba en el refén a la entrada oriente del barrio El Santuario. Resultaron con daños varios vehículos, establecimientos comerciales y casas particulares, debido a las explosiones, dijeron.

Una de las versiones detallada que francotiradores apostados en el cerro Teconal, hicieron disparos hacia la ciudad.

Entidades Agropecuarias Apoyan Cámara Comercio

El Consejo de Entidades Agropecuarias, según comunicado al respecto, apoya totalmente a la Cámara de Comercio e Industria, en el estudio que hizo público recientemente en los periódicos del país. Este estudio, además, fue enviado a los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, a ministros de Estado, a las Universidades locales, a elementos de la Fuerza Armada y a las Embajadas acreditadas en el país, dice el comunicado.

productivos".

Prosigue diciendo el Consejo de Entidades Agropecuarias que "el ingeniero José Napoleón Duarte, en su presentación en televisión la noche del 20 de Enero, en lugar de contradecir con cifras o datos la catastrófica situación económica nacional, que la Cámara ha señalado, la emprende contra los miembros de la Cámara, ANEP y Alianza Productiva lanzándoles una serie de epítetos".

Agrega que "el documento es fruto de un estudio y análisis concluyente del comportamiento de la economía en los últimos años, después de las reformas estructurales" y su comparación con los años más recientes antes de dichas reformas; es una radiografía completa del estado de deterioro agudo de la economía nacional, como consecuencia de un descenso crítico en la generalidad de los rubros

Por otra parte, el Consejo mencionado dice que "considera que la mejor forma de gobierno es la democracia representativa, y en tal forma siente la imperiosa necesidad de celebrar las elecciones del próximo 28 de marzo. Siendo consustancial al sistema democrático el sentimiento ciudadano, no nos explicamos por qué el disentir provoca tanta ira en el Presidente de la Junta".



DONATIVO.— Miembros del Comité Femenino de Acción Democrática donaron juguetes, alimentos y utensilios domésticos, a aproximadamente 50 personas, entre niños y adultos desplazados, que se encuentran en un campo de refugiados, debido a que han huido de la violencia en el interior del país.

Maestros Satisfechos por Nombramiento de Serrano

Satisfacción ha causado entre el magisterio nacional el nombramiento del profesor Roberto Serrano, como subsecretario de Educación, dice el profesor Ramón Cárcamo Callejas.

Agrega que "la tarea de educar, aunque es exclusiva del maestro, sabemos que hay personas que lo hacen bien. También es cierto que hay otros profesionales que ejecutan bien el trabajo docente, pero para ello se han dotado de una buena dosis de conocimientos de Pedagogía, Didáctica y Ciencias Humanísticas que vuelven al hombre más humano, más comprensible y sobre todo, más educador".

El citado mentor añade que "por el ramo de Educación han pasado varios profesionales que sin ser maestros han desarrollado una buena labor; de ellos recordamos a los doctores Ranulfo Castro, Reynaldo Gallindo Pohl y Mauricio Guzmán. Pero en cambio, han habido otros, ministros y subsecretarios, que solamente han llegado a destruir a diestra y siniestra. Dentro del campo de los dirigentes de la educación que han hecho buena obra, tenemos actualmente al Ing. Duarte Funes y a la señora Ruth de

—Favor pase a la página 42.

La F. A. Previene Ante una Maniobra Alarmista

Los llamados a la insurrección por parte de los extremistas, carecen de importancia y sólo son el resultado de su desesperación, dijo una fuente militar consultada por AP, ayer, acerca de rumores que se han propalado en el exterior, sobre "futuras batallas en las ciudades".

Las autoridades militares alertan a la ciudadanía acerca de esta clase de rumores y piden que informen en cualquier movimiento sospechoso que noten en sus comunidades, para proceder a investigarlos.

"Esas amenazas, dice la fuente militar, no son más que maniobras alarmistas, a las cuales no se les debe prestar atención".

Lo anterior se informa porque, de acuerdo con un cable de Associated Press, AP, de ayer, que tiene por fuente la radio clandestina "Venceremos", los extremistas se aprestan a actuar "muy pronto" y que "los combates se efectuarán en las ciudades". A la vez, llamaron a sus grupos en la periferia de la capital a "estar listos porque se avecinan las batallas decisivas".

Invitado a EE.UU. Ministro García

El General José Guillermo García, Ministro de Defensa, ha sido invitado para asistir a la Reunión Anual del Desayuno de la Oración, en Washington, D.C., EE.UU., se supo ayer.

A ese evento, se indicó, asistirán delegados de por lo menos cien países del mundo.

El Ministro de Defensa ha sido invitado por el Senado norteamericano y aprovechará la ocasión para sostener algunas charlas y contactos con miembros de aquel gobierno.

Posiblemente, se dijo, aproveche su visita para tocar el tema de la ayuda a nuestro país, ya que como se sabe, en estos momentos se debate en el Congreso si se envía la asistencia.

Esta es la segunda invitación, en los últimos meses, que García recibe de parte de aquel gobierno, ya que el año pasado asistió como orador principal a una importante reunión en Washington, en donde aprovechó para entrevistarse con el Secretario de Estado, General Alexander Haig y otros altos funcionarios.

CCE Pide Investigar Denuncias del P.C.N.

El Consejo Central de Elecciones ha pedido al Gobernador de La Unión, señor Rafael Antonio Romero Dheming, investigar las denuncias que ha hecho el Partido de Conciliación Nacional.

asistir a una reunión convocada por el PDC.

El PCN ha dicho que el Alcalde de aquella ciudad ha despedido al señor Luis Augusto Flores Moreno, con 30 años de servicio en la Alcaldía, por el "delito", dice la carta del CCE enviada al Gobernador, de ser esposo de la candidata a diputada por ese departamento, señora Milagro de Flores.

El Consejo Central, en base al artículo 85 de la Ley Electoral, dice que ningún funcionario o empleado público podrá prevalecerse de su cargo para hacer política partidista y que en caso de que violara dicho artículo, estará sujeto a las sanciones que establece la Ley".

Luego emplaza a las autoridades arriba mencionadas para que aclaren el caso denunciado por el Comité Político del Partido de Conciliación Nacional.

El otro caso que se pide investigar es el del señor Antonio Barahona, tenedor de libros y con varios años de trabajar. Según la denuncia, se le acusa de no



AVANZAN TRABAJOS DE BOVEDA.— Los trabajos de construcción de una bóveda en el moderno puente de La Vega, se encuentran avanzados. Los realiza el Ministerio de Obras Públicas. En dicho lugar se construirá un paso a dos niveles, para dar mayor fluidez al movimiento de vehículos automotores en ese sector capitalino.